

**FUNDAÇÃO DE APOIO AO DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL, CIENTÍFICO  
E TECNOLÓGICO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE PONTA GROSSA –  
FAUEPG**

**PROJETO DE EXTENSÃO “UEPG + Ativa”**

**EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO FAUEPG Nº 76/2024 - CDR/UEPG –  
RETIFICAÇÃO DO EDITAL FAUEPG Nº 72/2024 PRORROGAÇÃO DAS  
INSCRIÇÕES**

A Fundação de Apoio ao Desenvolvimento Institucional, Científico e Tecnológico da Universidade Estadual de Ponta Grossa – FAUEPG em conjunto com a Coordenadoria de Desportos e Recreação - CDR, da Universidade Estadual de Ponta Grossa – UEPG, no uso de suas atribuições e prerrogativas legais, torna público que se encontra aberto o EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 72/2024 para credenciamento de profissional com CNPJ da área de Educação Física para atuação por tempo determinado no Curso de Extensão “UEPG + Ativa”.

**Onde se lê:**

## **2.DAS INSCRIÇÕES**

2.1 Período: 27 de agosto a 10 de setembro de 2024.

2.2 As inscrições deverão ser realizadas online, exclusivamente no endereço eletrônico <https://sisei.apps.uepg.br/protocolo-digital/geral> até às 23h59 (vinte e três horas e cinquenta e nove minutos) do dia **10 de setembro de 2024**.

## **5. DAS ETAPAS DE SELEÇÃO**

### **5.1 1ª ETAPA – INSCRIÇÃO E DOCUMENTOS EXIGIDOS PARA ANÁLISE**

A empresa deverá realizar sua inscrição conforme informado no item 2, no período de: **27 de agosto a 10 de setembro de 2024**, entregando a seguinte documentação:

### **5.5. CLASSIFICAÇÃO FINAL**

5.5.1. A relação das empresas credenciadas, em ordem de classificação, será divulgada em Edital na página da FAUEPG (<https://www.faupeg.org.br>) e no Mural da

CDR (próximo ao bloco G), a partir do dia **16 de setembro de 2024**.

**Leia-se**

## **2.DAS INSCRIÇÕES**

**2.1 Período: 27 de agosto a 17 de setembro de 2024.**

2.2 As inscrições deverão ser realizadas online, exclusivamente no endereço eletrônico <https://sisei.apps.uepg.br/protocolo-digital/geral> até às 23h59 (vinte e três horas e cinquenta e nove minutos) do dia **20 de setembro de 2024**.

## **5. DAS ETAPAS DE SELEÇÃO**

5.1 1ª ETAPA – INSCRIÇÃO E DOCUMENTOS EXIGIDOS PARA ANÁLISE

A empresa deverá realizar sua inscrição conforme informado no item 2, no período de: **27 de agosto a 17 de setembro de 2024**, entregando a seguinte documentação:

### **5.5 CLASSIFICAÇÃO FINAL**

5.5.2. A relação das empresas credenciadas, em ordem de classificação, será divulgada em Edital na página da FAUEPG (<https://www.faupeg.org.br>) e no Mural da CDR (próximo ao bloco G), a partir do dia **20 de setembro de 2024**.

**Os demais itens do edital nº 72/2024 permanecem inalterados.**

Ponta Grossa-PR, 13 de setembro de 2024.

*Prof. Rodolfo André Dellagrana*  
Coordenadora do CDR/UEPG

*Prof. Sinvaldo Baglie*  
Presidente da FAUEPG